# B2 橋記 長庚養生文化村 是信 長庚養生文化村 是信

生活、健康完全照護



您遇備淺的生活首爨 全为位優質銀髮社區

英微处文化村

**Health And Culture Village** 

王永慶創辦人的期許:

藉由妥善的規劃及設施,讓居住在村內的銀髮 族不但能獲致良好照護,也可以互相奉獻其寶 貴智慧,建構豐富而多元的精神生活,使晚年 不致孤單感,甚至可以成為精彩的生命階段。

新高齡時代的來臨,窺見老人住宅新典範 佔地34公頃,全國第一,世界級的銀髮住宅 擁有專業的設施與服務團隊

提供14~22坪平價、優質的專業服務 不需高額保證金

二人同住每人每月住宿費約需12,500元起 讓您住得好、付得起

輕鬆擁有健康充實的黃金歲月











#### 服務對象

- 1. 年滿60歲,配偶年齡不限。
- 2. 日常生活能自理並通過長庚醫院身體檢查合格者。

#### 收費標準

#### 長住費用

1. 住宿費:

坪數	單人	雙人
一房一廳(約14坪)	約18,000元/月	約23,000元/月
一 <b>是</b> 一廳 (約22坪)	約26,000元/月	約31,000元/月

- 2. 膳食費、水電費: 依實際消費結算
- 3. 保證金:入住時預收一年住宿費作為保證金,退住 時無息退還。

#### 短期住宿體驗

不限年齡均可參加,體驗健康養生飲食與本村豐富多元的生活休 閒機能。

房型	對象	6日以內
一房二廳	住宿體驗價	1,700元/日
	60歲以上	1,530元/日
一房一廳	長者優惠價	1,150元/日

(本村保有受理本活動最後決定權)

#### 便捷交通

#### 自行開車

1. 由中山高林口交流道下,沿文化一路經體育學院轉振興路抵達。 2. 由桃園市區經振興路抵達。

#### 搭乘汎航交通車

至林口長庚醫院,轉搭乘往「養生文化村」免費接駁車。

#### 申請聯繫方式:

1.請與僑聯總會專案小組電子郵箱優先登記,留下 您的姓名、地址及聯繫電話等資料,專案小組會 儘快與您聯絡。

電子郵箱:ovhealth@gmail.com。

2.電子郵箱登錄後,請洽本案詹春波先生,安排參

觀及申請相關事宜。 服務專線: +886-3-3197200轉2034或2035。

3.僑聯總會專案執行長為本會副祕書長兼主任祕書

聯繫電話:+886-2-23753412。

## 者理想。現休江世區

### 精神、心靈全然滿足

**全**著醫療科技的進步,台 **过**灣國人平均壽命延長, 而社會的變遷與嬰兒潮世代增 加趨勢演變,至2018年台灣老 年人口將達總人口的14%,至 2026年更可能高達25%,屆時 每四個人中就有一位是超過65 歲的老人,形成高齡化、少子 化之現象。

目前台灣現行老人照護服務 方式與居住環境尚未健全,台 塑企業創辦人 王永慶先生為 了實踐「老吾老以及人之老」 的理想,毅然捐出34公頃的土 地,參酌採納先進國家的設施 規劃,並融入「養生」和「文 化」雙主軸,超越了一般安養 機構的做法,首創連續性老人 照護社區,建立了全國最大、 設備完善的退休社區—長庚養 生文化村,除了有生活、健康 上的完備照護外,還能爲長 者積極的帶來精神與心靈上滿 足,充實文化內涵,協助長者 獨立自主的生活,讓長者享受 有尊嚴的生活環境。

馮伯伯和馮媽媽長住居住美 國,當馮伯伯退休後,便積極 在美國尋找老人公寓,比較了 許多家,甚至到大陸置產,後 來,在親友的邀約下,無意中 來到養生文化村,看了環境, 吃了午餐,便決定就在此長住 了。

馮伯伯最放心的就是在此居 住的安全性,他表示老人最重

視的就是健康的照護及就醫, 這裡有24小時的服務人員,即 時半夜生病不舒服,也有服務 人員即刻呼叫救護車陪伴護送 至林口長庚醫學中心,讓人安 心居住。

#### 依據健康狀況及評估 擬定個人健康照護計劃

養生文化村的健康照護會與 依據長者健康狀況與例行性的 健康評估(如:血壓、血糖、 體重的監測值、健康行爲與評 估的結果),共同擬定個人健 康照護計劃,如老人感冒疫苗 施打與年度健康檢查。擬定體 適能健康促進方案與健康研習 講座,讓長者透過健康照護計 劃之參與學習,進而知道養生 保健,做適當的運動、均衡的 飲食、保持愉快的心情,達到 「健康生活化、生活健康化」 之健康目標。

馮伯伯表示,一般在美國 退休,每月退休金約在3千 美金左右,如果單純依靠退 休金在美國生活, 只維時最 基本的生活所需,但回來台

灣,挑選一個適合、安全的退 休社區,大約只要1千

美金即可享受 優質的老人住 字。

潘媽媽,亦 是長年居住在 美國,在還沒有 退休前,與老伴 就開始到處打聽 參觀,來美國已 經三十多年,孩 子都已結婚成家, 退休生活的第一個 原則就是要獨立自 理。

因潘媽媽反對住 老人公寓,因爲公寓 空間太小,左轉看到老

公,右轉又看到老公,而且 還要自己料理三餐。本來上班 的時候輕輕鬆鬆的,現在可 好了,退休以後反而變成煮飯 婆,所以很煩惱,不知如何是

在朋友介紹下去林口長庚文 化養生村試住,當時潘媽媽根 本沒有抱什麼希望,反正老公

> 要去,就預定 住七天,想一 個星期總夠了 吧!可是到達 養生村時,眼 睛一亮!多麼 新式的建築, 多麼寬闊的道 路,多麼青翠 的環境,一進 房間窗明几 淨,像個小公 寓, 臥房、客 廳、廚房、衛 浴樣樣俱全, 房間外的走廊

非常的寬敞。

A棟全景圖

到了中午或黄昏, 會聽到優 美的音樂聲,提醒吃飯的時間到 了,三餐菜色每天更換,魚肉鮮 美、蔬菜新鮮、少油少鹽,最適 合年長者,你要吃什麼自己點, 點多少算多少,而且味道鮮美不 輸給外面的餐廳。

而三樓是住戶們的公共設 施,多樣化的有佛堂、基督教 堂、圖書館、健身房、電腦 室、桌球室、撞球室、投資資 訊室、麻將間、KTV,每晚大 家聚在一起唱歌歡樂,而且在 每層樓都有交誼廳供住戶們看 報聊天,到處都有公用電話, 還有一個7-ELEVEN可方便大家 買點日用品。



早晨在中庭,大家一起做氣 功,早餐後在大廳還有晨操, 你想散步的話,後山離住處祇 有幾步路,滿眼見的是青山綠 樹,耳朵聽的是小鳥的歌聲,

多美! 半山上還有一 區可以供居民種菜養花,如果 想加入可以免費申請。

這裡的工作人員,每個人 都那麼的親切,他們由內心發 出的真誠爲大家服務,不但有 禮貌、有耐心、教育水準都很 高,讓子女不在身邊的老人家 真是得到了很多的安慰、尊敬 及關懷。

潘媽媽說:還有一點非常的 重要,林口長庚醫院及桃園長 庚醫院都在附近,養生村的對 面就是護理之家,大廳中還有 健康服務室。她表示,他們參 觀過很多美國的老人院,尚未 發現有一處可以和長庚養生文 化村相比的,它不祇是一座普 通的養老院,而是退休老人的 天堂, 更重要的是價格非常的 合理。

一個星期的試住期到了,潘 媽媽決定留下來,整整的三個 星期都住在長庚養生村,因爲 太喜歡了,隔年三月、十月又 在文化村各住了一個多月。

她強調,在這裡找到了生活 的尊嚴,在村內,每天有那麼 多的活動,不祇是在養老更是 在養生,在忙碌了大半輩子之 後,應該好好的爲自己活著, 找到了生活的樂趣與重心,孩 子們也可以安心。

回美後,潘媽媽到處宣 傳,這兩年已經有無數的朋 友回來長住或者試住,反應 都非常的好,因現在美國尙 有事務處理,但固定回台住 養生文化村已成他們返台的 第一選擇。

該村爲方便居住於海外長 者短期住宿體驗,只要透過 電話預約,還可以提供代叫 計程車服務(自費),一回 國即可輕鬆住宿,親身體驗 養生文化村的魅力。



積極養生,充分享受運動休閒樂趣



全國首創數位鋼琴教學教室



營養師每日為長輩做個別化的飲食指導